

Вторник, 15 августа 2017 года
№ 65 (9809)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Трудовое лето

На пришкольном участке

Начался последний месяц, наверное, самого любимого времени года всех школьников – лета, поры отпусков и каникул. Все ребята нашей и других школ отдыхают в этот период по-разному: кто-то посещает лагерь дневного пребывания при школе, кто-то поехал к родным или даже на море, кто-то гостит у бабушек и дедушек, а кто-то прекрасно проводит время дома в кругу семьи. Но, тем не менее, никто из ребят не забывает трудиться во благо нашей школы, все проходят летнюю трудовую практику: ученики всех классов, начиная с 5-го, вновь встречаются на пришкольном участке и выполняют порученные им задания. Непосильным трудом детей не нагружают: одни моют полы и парты в здании, чтобы школа, встречая гостей, работников, сверкала чистотой; другие рвут траву на прилегающей территории и пропалывают грядки на участке, поливают посаженные овощи и цветы.

Цветов в нашей школе всегда сажают очень много: это бархатцы и петунии, васильки и георгины, циннии, лавatera и другие. На одной из клумб ребята под руководством Нины Алексеевны Южаковой посадили бархатцы в виде надписи: «Мы любим свой край», там же ребята 7 «б» класса с Ольгой Александровной Кудачкиной установили своеобразное цветочное кашпо, которое является



одновременно указателями-направлениями близлежащих сёл, школы которых являются отделениями нашей образовательной организации. На этой клумбе каждый год выкладывается запись из цветов в зависимости от юбилей-

ной даты. В данном случае это посвящение Году экологии.

На приусадебном участке выполнена целая композиция, которая просто утопает среди облагораживает человека. Все мальчишки и девчонки относятся к своей работе трепетно



и выполняют её хорошо. Учителя являются не только наставниками, но и сами работают с детьми, показывая достойный пример.

Трудовая практика – это возможность всех учащихся не только провести время весело,

но также и помочь своей любимой школе оставаться всегда чистой и ухоженной. Ведь в сентябре нас будет встречать самая красивая школа!

А. ОПЛЕТАЕВА,
9 «б» кл. ВСОШ №2
Фото прислал автор

• Акция

С миру по нитке, линейке, тетрадке

Приближается 1 сентября — долгожданный праздник знаний и приятный повод для доброго дела. Акция по сбору канцтоваров и школьной формы для детей из малоимущих и многодетных семей проводится во многих регионах России уже не первый год, не стал исключением и наш район. Принести канцелярские товары, одежду и обувь можно по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 9, каб. № 3 или № 8. С понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00.

Делать добро проще, чем кажется!

И. ШАБАНИНА,
специалист КЦСОН
Викуловского района

• Из почты «Дежурного репортёра»

С документами в МФЦ

— Как зарегистрировать в Управлении Росреестра земельный участок, полученный в наследство на основании свидетельства от нотариуса?

На вопрос ответила заместитель начальника отдела по работе с крупными правообладателями и регистрации земельных участков управления Росреестра по Тюменской области Ольга Юрьевна ЯДРЫШНИКОВА:

— Для государственной регистрации права собственности на земельный участок вам необходимо обратиться с заявлениями о государственной регистрации прав в любой из офисов Государственного автономного учреждения Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (МФЦ). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, подлинник и копию свидетельства о праве на наследство.

Надо знать, что за государственную регистрацию прав взимается государственная пошлина:

- за государственную регистрацию прав на земельные участки размер государственной пошлины для физических лиц составляет 2 000 рублей;

- за государственную регистрацию права собственности физического лица на земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства уплачивается государственная пошлина в размере 350 рублей;

- за государственную регистрацию права собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения государственная пошлина уплачивается в размере 350 руб.

Срок государственной регистрации в случае подачи заявления и необходимых документов на основании нотариально удостоверенной сделки через МФЦ составляет пять рабочих дней.

В случае поступления такого заявления и документов от нотариуса в электронной форме срок регистрации составит один рабочий день, следующий за днём поступления соответствующих документов.

И вновь о досрочной пенсии

— Я имею право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в связи с занятостью на работах по Списку №2. Кроме того, у меня имеются периоды работы в районах Крайнего Севера (9 лет 8 месяцев). Могу ли я оформить пенсию не в 55 лет, а раньше?

— Суммирование пенсионных льгот, предоставляемых за работу, предусмотренную Списком №2, и работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, осуществляется в порядке, предусмотренном статьёй 33 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 400 «О страховых пенсиях». Пунктом 2 этой статьи установлено, что лицам,

проработавшим не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера или не менее 20 календарных лет в приравненных к ним местностях и имеющих необходимый для досрочного назначения страховой пенсии по старости страховой стаж и соответствующий стаж занятости на работах с особыми условиями труда, возраст выхода на пенсию дополнительно уменьшается на пять лет.

Вы имеете полностью выработанный стаж работы по Списку №2. Вместе с тем, в районах Крайнего Севера вы работали 9 лет и 8 месяцев из требуемых 15 календарных лет. В связи с этим пенсионные льготы для дополнительного снижения возраста не могут быть суммированы, следовательно, пенсия может быть назначена вам только по достижении возраста 55 лет, — такой ответ дала руководитель клиентской службы Пенсионного фонда (на правах отдела) в Викуловском районе Н.А. МЕХОВИЧ.

Ответы подготовила
И. ГИЛЕВА

• Электронные услуги

Транспортные карты – в электронном виде

На региональном портале госуслуг появилась возможность подать документы на государственную услугу по проезду. Граждане из числа льготных категорий теперь могут получить льготную транспортную карту (единый проездной билет) на бесплатный проезд либо денежную компенсацию с помощью регионального портала госуслуг.

При подаче заявления на льготную транспортную карту (единый проездной билет) в электронном виде пользователю потребуется лично посетить ведомство всего один раз для получения готовой карты (единого проездного билета), а для получения компенсации при подаче заявления в электронном виде личное посещение ведомств вообще не потребуется.

Найти услугу можно на пор-

тале uslugi.admtymen.ru (доступ к региональному portalу uslugi.admtymen.ru осуществляется по тому же логину и паролю, что и к федеральному gosuslugi.ru) через строку поиска по запросу «Возмещение расходов на оплату проезда». В электронной форме потребуется заполнить личные данные, приложить копии необходимых документов и фото (в случае получения транспортной карты).

Перечень категорий граждан, имеющих право на получение данной услуги, можно найти в описании услуги в разделе «Основания для оказания услуги». Получить консультацию по госуслугам Тюменской области можно по тел.: 8-800-100-12-90, 8-(3452) 566-330. Видеоинструкция по регистрации на портале по ссылке.

Подготовила
О. СУББОТИНА

• Пресс-служба губернатора

В. ЯКУШЕВ: жители Тюменской области активно участвуют в развитии территорий

Губернатор Тюменской области прокомментировал итоги Совета при президенте РФ по развитию местного самоуправления, который глава государства Владимир Путин провёл 5 августа в Кирове.

Владимир Якушев отметил, что у региона накоплен богатый опыт установления открытого диалога с жителями по самым разным вопросам развития конкретных муниципалитетов, микрорайонов, многоквартирных домов.

Губернатор указал, что мнение людей учитывается при принятии самых важных решений – от строительства и ремонта инфраструктурных объектов (дорожных развязок, мостов, автомагистралей) до совершенствования социальной сферы (здравоохранения, образования, приведения в порядок парков и скверов).

«Мы убедились, что конструктивное общение между жителями и органами власти позволяет принимать взвешенные и эффективные решения, отвечая потребностям населения. Обсуждение проектов в публичном пространстве – это требование самих жителей. Удачной формой такого взаимодействия стал информационный портал «Тюмень – наш дом», его возможности мы будем максимально использовать и далее, внедрим подобные механизмы взаимодействия в других территориях», – подчеркнул глава региона.

Губернатор также сообщил, что Тюменская область продолжит активное участие в программе благоустройства дворовых территорий, которая после послания президента получила в этом году широкое распространение по всей России. Он добавил, что реализация в муниципалитетах региона такой программы полностью подтверждает слова главы государства о том, что нужно привлекать граждан к совместной работе, делать их при-

частными к реализации проектов, т.к. это повышает эффективность сделанного.

Как сообщил Владимир Якушев, будут продолжены все проекты, которые необходимы, чтобы сделать города и районы более комфортными для жизни тюменцев. Будут строиться школы и больницы, появляться новые спортивные площадки и детские сады. Во всём этом должны принимать участие сами жители.

«Мы неоднократно убеждались, когда люди вносят предложения в проект благоустройства, контролируют работу, то и результат получается гораздо лучше, а потом на территории поддерживается чистота и порядок. Президент совершенно правильно сказал, что тема вовлечения активных граждан в решение вопросов жизни территорий очень важна и от неё зависит благополучие всего государства, только вместе, объединяя усилия и преодолевая разногласия и противоречия, мы должны работать дальше», – резюмировал губернатор.

Добавим, что портал «Тюмень – наш дом» – это интерактивная платформа участия граждан в принятии решений на местном уровне. Рост посещаемости портала ежегодно составляет более 90%. Его основными пользователями являются молодые люди в возрасте от 25 до 34 лет – почти 60% от общего числа (16% – от 18 до 24 лет; 13% – от 35 до 44 лет).

На портале сейчас зарегистрировано более двадцати двух тысяч пользователей, за время его работы проведено 77 опросов, в ходе которых получено более 27 тысяч голосов горожан по решению местных задач.

За время работы портала поступило 10 414 сообщений с теми или иными проблемами, 8 987 из них решены. На портале зафиксировано свыше одного миллиона просмотров в год.

• Увлечение

ФАНТАЗИИ ИЗ КАПРОНА, ИЛИ НАШЛА ЗАНЯТИЕ ПО ДУШЕ



Какими только видами рукоделия не занимаются жители нашего района! Осваивают вязание, вышивание, бисероплетение и множество других способов создавать красоту своими руками. А поддубровинская мастерица Галина Макарова увлеклась изготовлением кукол.

– Было это 2 года назад. Просто появилось желание сделать куклу из капрона, и я попробовала, – делится воспоминаниями рукодельница.

Но после того, как родился первый шедевр, она поняла: пора менять хобби. Так на смену любимому вязанию пришло изготовление капроновых игрушек. Каждый месяц Галина шьёт по несколько забавных капроновых человечков, и всегда находят желающих принять их в

подарок, или купить. Причём покупатели находятся даже за пределами района. Для сельской семьи это, конечно, подспорье. Но больше всего привлекает рукодельницу не факт продажи, а сам процесс творчества. Это отличное поле для воплощения фантазии и увлекательное занятие для всей семьи! Мама научила и дочек некоторым хитростям изготовления капроновых кукол, и теперь они – её первые помощницы.

– Изготовление куклы из капрона – не так уж сложно, как кажется, – замечает Галина. – Особенно для рук, которые жить не могут без иголок и ниток. 3 дня – и игрушка готова!

Хотя для человека, впервые заинтересовавшегося этим занятием, покажется всё очень и

очень непростым. Чего стоит одна только перетяжка лица! Именно таким способом куклам придаётся мимика. Даже опытной мастерице, чтобы добиться нужного выражения, приходится тщательно поработать. И всегда изделия получаются непохожими друг на друга. А иногда и не совпадают с представлениями создателя.

– Как-то недавно села шить, задумала сделать девочку. Вроде бы делала лицо, как положено, но присмотрелась – больше на мальчика похоже. Пришлось пересмотреть «проект» и дodelывать уже мужчину, – улыбается, добавила Галина – был такой случай в её творческой практике.

Любит рукодельница и наряжать своих красавцев, шьёт для них одежду, подбирает аксессуары. А они, в свою очередь, украшают её дом и приусадебный участок. В палисаднике, например, стоит колоритная капроновая женщина. Когда-то хозяйка представляла её на районном конкурсе Маслениц.

Для любимого занятия не жалко свободных минуток! Дел, конечно, у Галины Макаровой много: большая семья (3 детей), подопечные бабушки (их у неё 5), а ещё хозяйство и огород... Но без рукоделия обойтись не может. Поэтому досуг поддубровинская мастерица проводит в компании своих капроновых созданий. И очень рада появлению в своей жизни этого увлечения!

А. НАУМОВА
На снимке: Г. Макарова со своей работой
Фото А. СТОРОЖУКА

• Изменения в законодательстве

Порядок начисления коммунальных платежей

Вся сфера предоставления коммунальных услуг регулируется Жилищным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов».

29.07.2017 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон №258-ФЗ «О внесении изменений в статьи 154 и 156 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 12 Федерального закона «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Согласно указанным изменениям, вводится понятие «коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме» – услуги по содержанию жилого помещения, работы по управлению многоквартирным домом, содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, а также холодная вода, горячая вода, электрическая энергия, потребляемые для использования и содержания общего имущества в многоквартирном доме, отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме.

Размер расходов в составе платы за содержание жилого помещения в многоквартирном доме на оплату коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, определяется при наличии коллективного (общедомового) прибора учёта, исходя из норматива потребления соответствующего вида коммунальных ресурсов, потребляемых для использования и содержания общего имущества в многоквартирном доме, который утверждается.

Исключения составляют случаи оснащения многоквартирного дома автоматизированной информационно-измерительной системой учёта потребления коммунальных ресурсов и ком-

мунальных услуг, при которых размер расходов на оплату коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, определяется исходя из показаний этой системы учёта, а также случаи принятия на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме решения об определении размера расходов в составе платы за содержание жилого помещения в многоквартирном доме на оплату коммунальных услуг, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме:

- исходя из среднемесячного объёма потребления коммунальных ресурсов;
- исходя из объёма потребления коммунальных ресурсов.

При отсутствии коллективного (общедомового) прибора учёта плата за содержание жилого помещения определяется исходя из норматива потребления соответствующего вида коммунальных ресурсов.

В случае изменения размера расходов граждан и организаций в составе платы за коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме в связи с установлением или изменением тарифов на такие коммунальные ресурсы, установленных органами государственной власти субъектов Российской Федерации, и (или) установлением или изменением норматива потребления холодной воды, горячей воды, электрической энергии, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, норматива отведения сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме не требуется.

За дополнительной информацией обращайтесь по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, телефон 8(34551)2-32-84, konscqi@ishim@mail.ru.

В. ПЛЕСОВСКИХ,
юристконсульт, г. Ишим

• **Подробности**

«Большая перемена» вновь собрала участников

Весной мы уже рассказывали о проекте «Большая перемена», во время весенних каникул первые ребята приняли в нём участие. «Большая перемена» вызвала бурю эмоций у участников, что натолкнуло организаторов на проведение следующих сезонов.

Второй сезон был ничуть не хуже первого, возможно, в некоторых моментах получился даже ярче и интересней, т.к. выпал на самое любимое и долгожданное время года многих участников – лето. Лето для детей – самое яркое время года, они ждут его целый

год. И работники МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт» решили сделать его ещё ярче и провести летний сезон «Большой перемены».

Для участия в конкурсе были выбраны 17 самых активных ребят в возрасте от 13 до 16 лет, участниками проекта стали учащиеся викуловских средних школ №1 и №2.

В течение пяти дней ребята вместе с кураторами «менялись» в лучшую сторону. Пять кураторов были выбраны из самых активных участников первого сезона «Большой перемены». Кто как не они могли объяснить и помочь ребя-

там быстрее во всём разобраться. Участники встречались с сотрудниками различных организаций района: Викуловского краеведческого музея им. А.В. Давыдова, ВЦТ, РДК, КЦСОНа и многих других организаций и ведомств. Программа проекта была очень насыщенной, и несмотря на короткий срок (5 дней) вместила в себя множество мероприятий: тренинг на командообразование, посещение бассейна, библиотеки, ежедневные креативные разминки. Скучать ребятам было некогда.

В конце проекта все участ-

ники получили свидетельства и небольшие подарки. Все вместе ребята создали так называемую капсулу времени, в которую были помещены пожелания будущим участникам проекта, т.к. на втором сезоне «Большая перемена» не останавливается. И уже осенью, во время каникул, нас встретит третий сезон этого замечательного проекта.

Ждём с нетерпением!

Н. БЕЛЯЕВ

На снимках: участники II сезона проекта «Большая перемена»

Фото из архива

• **Путешествие в прошлое»**

ВОСПОМИНАНИЯ, ВОСПОМИНАНИЯ...

«...кто не примет Царствия Божия, как дитя, тот не войдёт в него» — вечное изречение из Евангелия.

Посещение малой родины, где невидимая пуповина навсегда привязывает к корням, — как прикосновение души человеческой к Царствию Небесному. Вывод такой происходит из того, что воспоминания земляков, прибывших 5 августа на очередную встречу в Заборку (через 5 лет после предыдущей), конечно же, в основном крутились в детской поре и юности.

Сказано также в священном писании, что Бог есть любовь. Получается, чем больше любви, даже на расстоянии, к какому-то месту, тем больше Божье, тем святее место.

Разве можно измерить чем-то чувство любви к своей малой родине? Нет такой единицы, которой меряется тепло и свет в душе, скорее — это её ёмкость, способность принимать и вмещать дар Божий. Да, многое меняется в современном мире с такой скоростью, что не успеваешь фиксировать и привязывать, а вот это — светлое и святое — неизменно во все времена.

Я всегда думала: почему именно детство, не смотря на то, что бывает порой трудным, воспринимается в основном как лучшая пора жизни человека? Да просто потому, что в детстве мы живём в послушании родителям, учителям, воспитателям, выполняем почти на автомате задания и распоряжения старших, то есть заботы глобальные не на нас, а на них, зато свободное время было как заработанный (тем и ценнее) подарок. Мозг и душа

были неозадаченными и незасорёнными, а, значит, — свободными, готовыми к принятию благодати Божией, радости. Плюс — у нас всегда были молитвенники в деревне.

Гостей в Заборку приехало довольно много. Конечно, эта встреча не приурочена к юбилею деревни, поэтому, может и не так грандиозно, как в первый раз в 2000 году, было организовано мероприятие местными силами, но концерт своих талантов, батут и торговля на приключной площади создали атмосферу особого дня для всех. Здесь постарались завлечь Н. Н. Привалова, вокальная группа «Калинушка» и наши ребяташки.

Горожане подышали свежим деревенским воздухом, погуляли по всё ещё непривычной асфальтированной дороге, насладились тишиной и щебетанием птиц, вечером — ароматом трав, полюбовались природой родных мест, пообщались с земляками и, конечно же, повспоминали, повспомнили... Смогли гости посетить могилы своих родных, уже ушедших от нас.

Когда подруга детства с некоторого времени стала приезжать к нам в деревню с периодичностью раз в 2-3 года, то в эти 2-3 дня ни за что не позволяет себе включенного телевизора, ни слова о политике и так далее, — только «погружение» в детские воспоминания, это святое, где живы родные и любимые. Да и что ещё надо для встречи с родней?

Несколько многодетных семей подготовили и показали презентационные номера с

«отчётами» о прибавлении своих семейств. Самой многодетной оказалась семья ныне уже покойных, чета Кунгуровых Фёдора Васильевича и Марии Федосеевны — 79 человек!

«Прибываются» к нашим встречам и жители соседней, ныне уже не существующей, деревни Бурмистрова (по-старому Мокрушино), тем более, что некоторые из последних её жителей переехали жить в Заборку.

Очень многое поменялось за 17 лет с момента первой встречи земляков: сама жизнь, её уклад (теперь нет колхоза и никакого общественного производства — жутко!). Нет опоры на землю крестьянам, заросли поля, луга, много покосных угодий и даже огородов бурьяном. Мало кто сумел обзавестись личной техникой, чтобы всё это обрабатывать. А у большинства нет уже и здоровья, ведь молодых мало.

Так чем же живёт ныне деревня? Её немногочисленными жителями, работой по силам, несением болезней и скорбей (своего креста), ожиданием детей и внуков в гости, кто-то — «виртуальной» жизнью в Интернете в угоду моде, ну и воспоминаниями, воспоминаниями... К счастью, рождаются ещё детки, слышны детские голоса.

Если смотреть на всю безрадостную картину жизни тысяч деревень теперь только с позиции земной (краткой по сравнению с вечностью), то тоска одна. А если смотреть немного по духовному, то некое замедление бега, гонки не для того ли даётся человеку,

чтобы позаботиться и о своей душе бессмертной, а не только о куске насущном? Самое необходимое Господь всё равно даёт каждому. Чему труднее подняться в небо: дереву, крепко вросшему в землю корнями, или воздушному шару, который одной только ниточкой держится у земли? Когда придёт тот момент перехода в вечность, вот так хотелось бы утешить своих стареньких земляков — и местных, и приезжих, чтобы не переживали и не отчаивались при любых обстоятельствах. Очень мудрые слова есть у святых людей, которые учат «золотой середине»: «В житейском надо поступать так, как будто будешь жить ещё сто лет, а в духовном — как будто умрёшь завтра и дашь ответ Богу за всё». Должно вырасти новое поколение, в Боге, в вере, чтобы не было крайностей. А ещё есть мечта: выучится кто-то из наших на архитектора и подарит деревне проект часовни, чтобы построить её общими силами. Было бы где помолиться и свечи поставить о живых и усопших. Такое святое дело сплотило бы точно не одно поколение земляков. «Рукастых» у нас много и «башковитых» (извините за просторечные слова) хватает. Но для этого надо и должно созреть.

Сколько всего за 320 лет пережила Заборка! Как менялись строй, политика в государстве — легко представить, но выстояла, вынесла... Даст Бог — будет жить ещё не один век! Ну и всегда — милости просим в гости!

**И. МАРИЛОВЦЕВА,
д. Заборка**

• **Лето —
пора ремонтов**

РАБОТЫ ВЕДУТСЯ

В ОБ №4 г.Ишима продолжают создавать комфортные условия как для сотрудников, так и для пациентов. В шести больничных юга области: Ишиме, селах Б.Сорокино, Викулово, Абатское, Армизонское и Бердюжье ведутся текущие и косметические ремонты. Так, в Ишиме завершаются работы по наружной обшивке одного из зданий больницы комплекса, где находится гинекология, урология и соматическое отделение. Помимо эстетического вида, здание получит ещё и утепление.

«Сейчас на госэкспертизу направлены документы на капитальный ремонт пятиэтажного лабораторного корпуса. Проведя эти работы, мы получим совсем другой, более современный внешний вид зданий, — отметил главный врач больницы Дмитрий Бутов. — С момента постройки, с 1980 годов капитальных ремонтов в этих помещениях не проводилось ни разу. Сейчас также готовим проектно-сметную документацию на ремонт фасада и кровли здания перинатального центра, где месяц назад провели внутренний косметический ремонт. Займёмся и тёплыми переходами. Пришло время и их привести в порядок».

В Абатской районной больнице провели косметический ремонт помещения «Скорой помощи». В основное здание больницы перенесли кабинет фтизиатра, где также провели ремонтные работы. До 1 сентября в соответствии с нормами приведут регистратуру поликлиники.

В Бердюжье в самом разгаре ремонт приёмного отделения. Кабинет за кабинетом получают новую жизнь. «Последний раз здесь проводили косметический ремонт в 2006 году, — рассказывает старшая медсестра поликлиники Татьяна Сибирских. — А ведь это лицо больницы. Очень приятно, что руководство медучреждения нашло средства на капремонт в такое непростое экономическое время». В планах администрации ОБ №4 провести капитальный ремонт в детском отделении. Сейчас идёт разработка ПСД.

В Армизонской больнице завершился косметический ремонт пищеблока. В подсобных помещениях была заменена плитка. До завершения строительного сезона будут проведены работы в прачечном комбинате и в дневном стационаре, отремонтируют крыльцо детского отделения.

Входную группу сейчас приводят в порядок в Сорокинской районной больнице. Помимо крыльца отремонтируют отмостку, проведут частичный ремонт крыши здания. В планах провести косметический ремонт инфекционного отделения, а также заменить наружные канализационные сети.

В Викулово была реорганизована туберкулёзная служба. Здание решено снести, а кабинет фтизиатра разместить в другом помещении. Кроме того, до осени планируется провести косметический ремонт в детском отделении, а в приёмном отремонтировать потолок и цоколь здания.

Все ремонтные работы в подразделениях областной больницы №4 проводятся за счёт средств медучреждения, заработанных на платных услугах, оказываемых населению.

**Пресс-служба ГБУЗ ТО
«ОБ №4» (г.Ишим)**



Поздравляем!

Поздравляем с 60-летним юбилеем любимого, уважаемого **ГУНИНА Александра Анатольевича!** Пусть годы птицами летят, мы их считать не будем. С юбилеем, дорогой, мы все тебя очень любим! Тебе желаем от души здоровья и везенья. Пусть счастье в дом к тебе спешит не только в день рождения. Пусть юбилей начнёт отчёт лишь светлым дням в судьбе. Пусть будут слава и почёт сопутствовать тебе.
С любовью и уважением тёща, жена, дети, внуки и все родные.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

НЕ ДОЖИДАЯСЬ ЗАРПЛАТЫ - В АБСОЛЮТ БЕЗ ПЕРЕПЛАТОВ! В АБСОЛЮТ бытовая техника, мебель, бензопилы с РЕАЛЬНОЙ рассрочкой оплаты БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКА. «АБСОЛЮТ»: ул. Куйбышева, 30 (бывший «Айсберг») тел. 2-40-04!

21 августа В РДК С 10.00 до 17.00
ФИРМА «ЕЛЕНА»

(г. Самара) проводит
**ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ
ПАЛЬТО, ПУХОВИКОВ,
ПЛАЩЕЙ, ВЕТРОВОК!**

Внимание! только один день:
каждому купившему ДВЕ вещи,
ТРЕТЬЯ - В ПОДАРОК! Также в на-
личии большой выбор пальто и
курток – от 1500 до 3500 руб.!

ВЫКУП

Срочный выкуп авто в любом состоянии. Тел. 8-982-132-72-84.

ПРИГЛАШАЮТ

ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с.Викулово приглашает на обучение по профессии «**Мастер производства молочной продукции**». Форма обучения – очная, на бюджетной основе. Нормативный срок обучения (на базе 11 кл.) – 1 год 10 мес.
Обращаться по тел. 2-44-48, по адресу: с.Викулово, пер. Заводской, 6.

РАБОТА

продавец-универсал (мебель, бытовая техника); **водитель** на грузовой авто. Обращаться: с.Викулово, ул.Куйбышева,30, магазин «Абсолют». Тел.8-982-131-46-73.

Организации «ЗапСибХлеб-Исеть» Тюменская область, Исетский район, с.Красново требуется ветеринарный врач, опыт работы обязателен. Жильё предоставляется. З/п высокая. Тел. (34537) 23-600. E-mail: zshiset@mail.ru.

Компании «ЕвроОкна» требуется менеджер в офис в с.Викулово. Высшее образование приветствуется. Резюме отправлять на E-mail: oknaishim.ru. Тел.: 8-908-877-11-88

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• Внимание!

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Управление Росреестра по Тюменской области продолжает проведение «прямых» телефонных линий в августе 2017 года.

18.08.2017 г. — на вопросы об обеспечении государственного надзора по соблюдению земельного законодательства, требований охраны и использования земель ответит начальник отдела государственного земельного надзора Наталия Калинина.

«Прямая» телефонная линия состоится с **11 до 12 часов** по телефону **8(3452) 39-68-31**.

24.08.2017 – на вопросы, связанные с получением информации о кадастровой стоимости объектов недвижимости и порядке её оспаривания, ответит начальник отдела землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки объектов недвижимости Алексей Дашкевич.

«Прямая» телефонная линия состоится с **11 до 12 часов** по тел. **8(3452) 39-68-84**.

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области

• На заметку

Для рыболовов-любителей и пользователей рыболовными участками

Приказом от 28.06.2017 г. № 308 Министерства сельского хозяйства РФ в Правила рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утверждённые Приказом Минсельхоза РФ от 22.10.2014 г. № 402, внесены изменения, касающиеся нормы добычи (вылова) водных биоресурсов для каждого гражданина при осуществлении любительского рыболовства в границах Тюменской области.

В частности, вводится суточная норма добычи водных биоресурсов, разрешённая при осуществлении любительского и спортивного рыболовства.

Так, рыбаки смогут добывать 5 кг щуки, судака, леща, язя, карася (суммарно), 0,5 кг гаммаруса и 0,1 кг хирономид. Лимит по ракам – 2 кг. Суммарная суточная норма добычи (вылова) перечисленных водных биоресурсов составляет 5 кг или один экземпляр в случае, если его вес превыша-

ет 5 кг. В случае превышения суммарной суточной нормы добычи (вылова) водных биоресурсов прекращается.

Помимо прочего, в изменениях указано, что при осуществлении добычи (вылова) хирономид допускается применение ловушки, состоящей из шести с конусно закреплённым кольцом диаметром не более 200 мм, на котором размещены параллельно натянутые нити из лески. При осуществлении добычи (вылова) гаммаруса допускается применение ловушки (промысловое корыто) с входным диаметром не более 200 мм.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обращаться в Отдел государственного надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области по телефону 8-3452-33-58-80.

П. ГУЛЯЕВ,
ст. государственный инспектор

Использование водных объектов общего пользования

Использование отдельных водных объектов общего пользования для организации пляжей, купален и других организованных мест купания, мест массового отдыха населения, туризма и спорта на водных объектах регулируется Федеральным законом от 30.03.1999 №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Правилами охраны жизни людей на водных объектах, утверждёнными постановлением Правительства Тюменской области от 31.12.2008 № 381-п, Правилами использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд на территории Викуловского муниципального района, утверждёнными постановлением администрации Викуловского муниципального района от 28.04.2015 №28.

Объектами общего пользования являются поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, в границах территории Викуловского муниципального района, то есть общедоступные водные объекты, если иное не предусмотрено действующим законодательством.

Полоса земли вдоль береговой линии водного объекта общего пользования (береговая полоса) предназначается для общего пользования. Ширина береговой полосы водных объектов общего пользования

составляет двадцать метров, за исключением береговой полосы каналов, а также рек и ручьёв, протяжённость которых от истока до устья не более чем десять километров. Ширина береговой полосы каналов, а также рек и ручьёв, протяжённость которых от истока до устья не более чем десять километров, составляет пять метров.

Жители района вправе иметь доступ к водным объектам общего пользования и бесплатно использовать их для личных и бытовых нужд; пользоваться (без использования механических транспортных средств) береговой полосой водных объектов общего пользования для передвижения и пребывания около них, в том числе для осуществления любительского и спортивного рыболовства в соответствии с действующим законодательством; пользоваться водными объектами для купания, отдыха, туризма, спорта в соответствии с действующим законодательством; пользоваться водными объектами для целей охоты в соответствии с законодательством о животном мире; пользоваться водными объектами с применением технических средств для отдыха и передвижения по воде; пользоваться водными объектами для полива садовых, огородных, дачных земельных участков, ведения личного подсобного хозяйства, проведения работ по уходу за сельскохозяйственными животными.

При осуществлении использования водных объектов общего пользования запрещается движение, стоянка автотранспортных средств (кроме автомобилей специального назначения) в пределах береговой полосы водного объекта общего пользования; мойка автотранспортных средств и другой техники на водных объектах и их берегах; стирка белья и купание животных в местах, отведённых для купания людей, и выше по течению до 500 м; загрязнение бытовыми отходами и мусором берегов водных объектов, организация свалок, складирование бытового и строительного мусора, применение минеральных удобрений и ядохимикатов, сброс в водные объекты жидких и твёрдых бытовых отходов; выпас и водопой сельскохозяйственных животных в местах, отведённых для отдыха; повреждение, уничтожение, самовольный перенос установленных специальных информационных знаков.

При использовании водных объектов граждане должны предпринимать меры по сохранению и недопущению загрязнения данного водного объекта. За нарушение условий использования водных объектов общего пользования граждане и юридические лица несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

В. МУХА,
зав. сектором по ГО и ЧС

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В.АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

За редактора ГИЛЕВА И. А., тел./ факс 2-31-55; обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2568 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 65.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.